

ЕСТЬ ЛИ У СЕСТРОРЕЦКА «СЕРДЦЕ»?

Директор по развитию завода Келли Риверс и новый руководитель инструментального производства Руслан Москвитин объявили журналистам о ближайших планах объединения инструментального производства в рамках одной структуры - ЗАО «СИЗ Пром».

Напомним, что до прихода новых собственников на завод инструментальное производство было рассредоточено на массу мелких ТОО. Вызвано это было необходимостью выживания в непростой экономической ситуации. ТОО занимались изготовлением и реализацией продукции, а по долгам за водоснабжение, электричество, газ и прочим рассчитывался СИЗ. Эта экономическая схема при всей, на первый взгляд, ее неправильности способствовала тому, что сестрорецкий инструмент продолжал выходить и производство в целом не было закрыто.

ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР – ГЛАВНОЕ

На заводе еще сохранились прежние кадры - профессионалы, которые по замыслу нового руководства, и будут возрождать одну из самых известных в стране, инструментальных марок. Их, правда, осталось немногого – 400 человек, в пять раз меньше, чем в дореформенные времена. Всем им, по словам руководителей завода, будет предложена работа на новом объединенном инструментальном производстве.

В перспективе – привлечение на завод выпускников ПУ 120. Новые владельцы пообещали избежать сокращений.

СЕСТРОРЕЦКИЙ ИНСТРУМЕНТ БУДЕТ ТЕПЕРЬ ВЫХОДИТЬ ПОД МАРКОЙ «СИЗПРОМА»



Директор ЗАО «СИЗ Пром» – Руслан Юрьевич Москвитин. Ему 36 лет. Он закончил Ленинградский кораблестроительный институт и институт маркетинга в Финляндии. До 2000 г. работал в отделах продаж и маркетинга различных компаний. Затем – в консалтинговых компаниях, специализирующихся на антикризисном управлении. После-

днее место работы: Объединенные машиностроительные заводы, начальник управления реинжиниринга.

По всей вероятности, он был приглашен руководством СИЗа как специалист по антикризисному управлению. По информации PR-менеджера компании Елены Веприк производственные задачи будут решать опытные инстру-

ментальщики: Василий Юрьевич Макар – технический директор СИЗ Прома и Федор Васильевич Головков – директор по производству.

ПЛАНЫ

Инструментальное производство будет компактно сосредоточено в дальней части заводских территорий. В 2004 г. в него будет вложено 300-400 тыс. долл. (эти деньги пойдут на структурные преобразования); в котельную, в том числе на установку счетчиков – 300 тыс. долл.; на проект по размещению в исторических зданиях СИЗа двух ресторанов, бизнес-центра, выставочного зала и других объектов курортного сервиса – 1 млн. долл.

* * *

Сестроречан продолжает волновать положение дел на Сестрорецком инструментальном заводе. И не только потому, что они беспокоятся о тепле батарей в своих домах, отапливаемых котельной СИЗа, и о доступности заводского стадиона. Вся история города на реке Сестре связана с заводом – «заводская проходная вывела в люди» не одно поколение сестроречан.

И хотя Келли Риверс считает, что у Сестрорецка, в отличие от пышных петербургских пригородов, нет «сердца», а новое руководство только намеревается его создавать в исторических корпусах из красного кирпича, но мы-то знаем, что сердцем города всегда являлся завод, и надеемся, что оно будет биться и впредь.

Лариса Голубева